FrEPMETUYHOE MO - PENE ONA CNEUTEXHUKU
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MOI 44 001.04-2012 YacTtb 4 Knura 1 Pasgen 3 n. 3.2.26 (cTp. 17)

Ocob6eHHOCTH:
- KOMMYTVMpYyeMoe HanpskeHue: 80B Fa6apuUTHbIN YepTex Kopnyca
- KOMMYTUpYembIn ToK : 2,0 A
- BbIXOAHOE COMPOTUBIEHNE B OTKPLITOM Bud A
coctosiHuu: 0,15 Om e —— — Cxema BKNOYeHus
- TOK ynpaBneHus 5...25 MA; 1% | ‘o
- 1000 B Hanpsixete nsonsaunm; s |! —$+Q% | 8 J : 3
- 4-BbIBOAHOW METannoOCTEKNAHHbIN KOPMyC , H , HESRS DES
1401.4-1. | IS4 —
. H N ! Y= |
MpumeHeHue: - N |
- 3aMeHa 3NEeKTPOMAarHUTHbIX perne; T 5 7 5
- CMINOBOW NMHTepdenc BOpPTOBLIX YCT- *A | © 7
PONCTB; : ' ) ;
- CUNOBas 3MEKTPOTEXHKE; # 15 max 4 Bylbodtz - CXema paspaca
- ranbBaHN4yecKas pasBsA3ka CUMOBbIX LIENEN. [b]eazs|®]
AHanor:
KD44 Teledyne Relays
ANEKTPUYECKUE MAPAMETPbI MO - PEJIE npwm 25°C
HavmeHoBaHue napameTtpa 0O603H. Mi‘:n MUH. | MaKc. Pexum nsmepeHus
BxogHoe HanpsbkeHme Ugx B 1,0 1,6 | lxx=10MA
TOK yTeYKM Ha BbIX. B 3aKPbITOM COCT. lyr MKA - 1,0 | U =0,8B, U,.x=80B
HanpsixeHune nsonsumm Uys B 1000 - l,: < 10MKA; t = 5¢
BbIX. cONpoTMBREHNE B OTKP. COCT. Rorx Om - 0,15 | lg = 10MA, Iz = 2,0A
Bpems BknoyeHus tekn MC - 6,0 |lg=10MA, Uy,w=10B, R,=51 Om
Bpems BbIkno4eHMSs tebik MC - 1,0 |lx=10MA, U, = 10B, R, =51 Om
NMPEQENBbHO-AONYCTUMBIE U NPEQENBbHbLIE PEXXUMbI SKCMIMYATALUU
npegenbHo- -
- npepenbHbIN
En. AOonyCTUMbIN
MapameTpbl pexuma MpumeyaHue
n3Mm. He He He me- | He 60-
MeHee Gonee Hee nee
KoMmyTnpyemoe HanpsikeHue B 0 80 0 80
Tok kKOMMyTauun A 0 2,0 0 3,0 Mpn T <60°C
BX. TOK BO BKJTHO4EHHOM COCTOSIHUM MA 5 25 - 50
MIMNynNbCHBIN KOMMYTUPYEMbIN TOK MA - 50 - 80 T <200 Mkc; Q2 5
BbIX. MMNYNbCHbIV TOK A 0 10 0 12 Tan<20Mc; Q25
Bx. HanpskeHne B BbIKIMIOYEHHOM B 35 0.8 N N
COCTOSIHUM
Pab6. gpnanasoH TemnepaTtyp °C -60 125 - -
Tennosoe conpoTuBMeHWe KpucTanm — °C/BT _ 90 _ _
OKpyxarLlas cpea
Temnepartypa kpuctanna °C - 150 - -
MapameTpbl cTOMKOCTH
7.1, 77U 7.1, 7.C, 7.C,4 7.K, 7.K,
0,5-2Y¢ 0,5-2Y¢ 0,5-2Y¢ 8,6 - 1Y¢ 1Y¢ 0,024 - 2K 0,024 - 2K

HapaboTtka pgo otkasa Ty npu y = 97,5 % B npegenax cpoka cnyxbel T, = 25 neT npu TemnepaType He Gonee
(65+5) °C - He meHee 100 000 4 1 He meHee 120 0004 B obneryeHHom pexume (IBx <15 MA, Ikom < 1,0 A, Ukom < 60

B, npu temnepatype ot muHyc 10 go 55 °C).

Mamma - NpOUEHTHBIN CPpoK coxpaHsemocTn T cy npuy = 99 % npu XxpaHeHUNn B yNakoBKe U3roToBUTENs B OTan-
NIMBAaEMOM XPpaHWMMLLE WM XpaHUnue C perynvpyembiMU BAAXHOCTbIO M TeMnepaTypon, unM B MecTax XpaHeHus
MUKPOCOOPOK, BMOHTUPOBAHHbLIX B 3aLLMLLEHHYIO annapaTtypy Wi HaxoAasLmMxcsa B 3awuweHHom komnnekte 3UMM - 25

net.




